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Y uviBeig Avakprtée Tuyaieg petaAntéc

Katowvops Bernoulli

Népe 611 n X akolouvBetl Katawvopri Bernoullipe To-
péyetpo p oupPorilouue pe X ~ Ber(p). Av X, Y
aveldptnrec

X ~ Ber(p) , Y ~ Ber(p)
X +Y ~ Bin(2,p)

Awwvopky Korcovopn

Y uvdptnon mhavétnroc

Méon Tuur
EX)=p
Aloomopd
V(X)=p(1-p)
o x€{0,1}

e Pomoyevviitplal

Mx(t) =1—p+ pe'

Népe 6tL n X oakohouBel Ailwvuuikd kotovoum
pe Topopétpoug n kol p oupPorilovpe pe X ~
Bin(n,p). Av X,Y ave&dptnreg

X ~ Bin(n,p) , Y ~ Bin(m,p)
X +Y ~ Bin(n+ m,p)

MNeopeTpikn Kortovopi

Yuvdptnon mhavéTnroc

Aloomopd

V(X) =np(1-p)

e x€{0,...,n}
e Pomoyevviitpla

Mx(t) = (1 —p+pe’)"

Népe 6TL 1 X akolouBel [ewpeTpiks) koetovoun e
Tapduetpo p kol oupPorifoupe pe X ~ Geo(p).
Av XY avedptntec

X ~ Geo(p) , Y ~ Geo(m,p)
X +Y ~ NegBin(2,p)

Y uvdptnon mbavétnrog

1
E(X)=-
(X) ’
Aloomopd
1—p
V(X) = o
e zc{1,2,..}

e Pomoyevviitpla

st = (=)

v t < —In(1 — p)
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Y uviBeig Avakprtée Tuyaieg petaAntéc

Apvtiky Awwvopikln Kotovopn

Népe 6tL 1 X akolouBel Apvntik? Alwvupikt ko- e Yuvdptnon TbavéTnTog
Towvour] e Topauétpoug r,p kol cupBolilovpe e )
~ ) ! L= r T—r
X ~ NegBin(r,p). Av X, Y ave&dptnreg p(z) = P(X =) = (T - 1)p (1-p)
X ~ NegBin(n,p) , Y ~ NegBin(m,p) o Méon Ty
X +Y ~ NegBin(n + m,p) E(X)—i
p
e Aloomopd
1—
V(X) = r( : p)
p

e ze{rr+1,r+2...}
e PomoyevviitpLa

+ T
pe
Mx(t)=|—F"—"—
X (1 .t —p)et>
vt < —In(l —p)
Treprenpetpiky Katavopi

Népe 6t n X okohouBel TTepyeWUETPIKT KOLTOL- e Yuvdptnon TlovéTnTog
vopn pe Topopétpoug 7,5 n kol oupBorilovpe e (r)( . )
X ~ Hypergeometric(r, s,n —
yperg (r,s,n) p(z) = P(X = 2) = -2
(")
o Méon Tuyun
r
E —
( ) nr—l—s

o Aioomopd

r S r+s—mn

V(X)=n- . .
( ) " r+s r+s r+s—1

e z€{0,1,2,...,n}

Katowvops Poisson

Aéue 6t m X akolouBel Kartowwopur| Poisson pe To- e Yuvdptnon ThovéTnTog
pduuetpo A ko cupPolifouvpe pe X ~ Pois(\). Av N
X, Y aveldptnrec plz)=P(X =z) = e—/\i'
!
X ~ Pois(\) , Y ~ Pois(m) o Méon Ty
X +Y ~ Pois(A+m) EX)=2X

e Aloomopd

e z€{0,1,2,...}
e Pomoyevvitpia

MX (t) _ e—)\(l—et)
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Baowkéc Yuveyeic Tuyaieg petoAntéc

EkOetiky Kortovops

X ekBetik kortavopn e mapdpLetpo O ko ocuppo-
AMlovpe X ~ Eap(d). Av X,Y ave&dptnreg

X ~Exp(0) , Y ~ Exp(m)
min{X,Y} ~ Exzp(f + m)

2 UVAPTNON TTUKVOTNTOG

—0x v .
f(x):{ﬂe , avze >0

0 SLocpopeTikd

Méon Tuun
- 1
X ~ Eap(0) , Y ~ Eap(0) Aomond
X +Y ~ Gamma(2,0) LeoTop
1
V) =) =
PomoyevviitpLla
1
Mx(t) = 1_1
6
Yoot < 6
Kowvoviky kortowvopn
X kovovik1y kortavour| e Topotétpous p € R ko > uvdptnon Mukvétntog
o > 0 ocvpPorifouue X ~ N(u,02). Av X, Y owve- ) ,
Edptnreg g)= e~ H s eR
f(z) o :
X ~ N(p1,01) , Y ~ N(uz,03) Méom Tuwh
X +Y ~ N(u1 + pa, 0} +03) E(X)=p
Atooopd
V(X) = o?
Pomoyevviitpia

o2t

Mx(t) :etu+ 2

2
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Baowkéc Yuveyeic Tuyaieg petoAntéc

Opolépopen ovvexNg KOLTOLVOLY

X = tuyaia ovvexfic petofAnts ov malpvel Tiwéc
oto obvolo [a, b]

Kotovop IMéuupoe

2 UVAPTNON TTUKVOTNTOG

1
f(z) = 5 g Lol
Méon Ty
a+b
EX)= 5
Aloomiopd
(b—a)
V(X)= 3
PomoyevviitpLla
etb _ eta
M (t)= t(b—a)

‘Otav 1 X tuyaio ouvexnc petoAnty okoloubel
v kotovopn) [dppor pe Betikée Tapapétpous o
ko B ovpBorilovpe X ~ Gamma(a, 8). Av X, Y
aveldptnrec

X ~ Gamma(a,0) , Y ~ Gammal(b, §)
X +Y ~ Gamma(a + b,0)

X ~ Gammal(a,) , bX ~ Gamma(a, %)

2 UVAEPTNON TIUKVOTNTOG

a—1
fla) = {I% pre=?, ava>0.

0 SLaLpopeTikd
Méon Tuur
e
Alotomopd
@
PomoyevviitpLa
1
Mx(t) = o
(1-%)
Yot < S
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Kotovopd \2

‘Otav 1 X tuxaio ovvexnc petoBAnts akohoube-
{ v kotavopn Méupor pe Betikéc Topapétpoug
a = 2 kou 8 = 3 oupPoliCoupe X ~ x2 (4

X ~ Gamma (%,3)). Av X, Y aveldptnrec

X~x2, Y~z
XJrwafH_m

‘Eotw X1, Xo,..., X, tuxaio Selypo pe
X; ~ N(p,0?) téte
Zn (Xi—zf)2 _ (n—12)S2

p=i o R o
n (Xi—p) 2
Zi:l = ~ Xn

2
~ X1 Kol

Kotawvops Fy;

2 UVAPTNON TTUKVOTNTOG

w%71 l% -z
@) = rzy2 € 2 avz > 0.
0 SLoLpopeTikd
Méon Tuwn
E(X)=n
Aloomopd
V(X)=2n
Pomoyevviitpla
1
Mx(t) = ——=
(1—2t)=
Yot < B

Bewpolue X ~ Xil kot Xo ~ X7212 aveldptnrec
X1
Tuxaleg petaPAntéc. Tote M koctorvopr tng X = &+
ng
Aépe 6TL otkorouBel Ty F'— katovopn e nq Ko ng

BaBuobe ehevBepiog ko oupBorilovpe X ~ Fpy, s

‘Eotw X, Xs,...,X,, tuxolo Selypo pe

X; ~ N(u1,0%) kow Y1,Ys, ..., X, Tuxo-

{o Setypa pe Y; ~ N(po,03) aveldptnra
st

618 =% ~ Fpy) py

q
R

Koatovopy .,

2 UVAPTNON TUKVOTNTOG

F(%) 71 7771 "71_1 1 rmniq nl;nz > O
fla) = TEOTER) (77) v ( * Tz) =
0 Aol
Méon T
E(X)_"l"gnz, 2> 2
Atooopd

2n2(ny + ng — 2)
ny (TLQ — 2)2(n2 — 4)

V(X) =

Bewpolpe X1 ~ N(0,1) kow Xo ~ X2 oveldp-
tnteg tuxoiec petaPAntéc. Téte m kotavoun Tng
X = Xl/w / Xo/n Mépe 6TL okolouvBei tnv t— koto-
vopn pe n Babuodc elevbeplog kol cupPorilovue
X ~ty

‘Eotw X1, Xo,..., X, Tuxoio Belypo pe

. 2 2 1 s X—p
X; ~ N(p,0%),0°% dyvwoto téte 5 ™
tn—l

2 UVAPTNON TUKVETNTOG

n+1

=T ()

Méon Tuur
E(X)=0

Alooopd



